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Ata n.º 46  

Reunião do Conselho Intermunicipal 

da Comunidade Intermunicipal da Região de Coimbra 

(Extraordinária) 

 

No dia 27 de janeiro de 2021, pelas 17h00, nas instalações desta CIM RC reuniu o Conselho 

Intermunicipal da Comunidade Intermunicipal da Região de Coimbra devidamente convocado pelo 

Presidente do Conselho Intermunicipal, José Carlos Alexandrino Mendes, ao abrigo da alínea c) 

do artigo 92.º do Anexo I à Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, com a seguinte Ordem de 

Trabalhos: 

Ponto Único da Ordem do Dia 

Apreciação da eventual eleição do Primeiro Secretário do Secretariado Executivo Intermunicipal 

____________________________________________________________________________ 

À hora anunciada na convocatória, o Presidente do Conselho Intermunicipal, deu início à reunião, 

após a verificação de existência do quórum necessário. 

Da lista de presenças que se anexa como número um à presente ata, registou-se que 

participaram na reunião: 

Presidente da Câmara Municipal de Arganil, Luís Paulo Carreira Fonseca Costa; 

Presidente da Câmara Municipal de Cantanhede, Maria Helena Rosa de Teodósio e Cruz Gomes 

de Oliveira; 

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Condeixa-a-Nova, Liliana Pimentel; 

Presidente da Câmara Municipal da Figueira da Foz, Carlos Ângelo Ferreira Monteiro; 

Presidente da Câmara Municipal de Góis, Maria de Lurdes Oliveira Castanheira; 

Presidente da Câmara Municipal da Lousã, Luís Miguel Correia Antunes; 

Presidente da Câmara Municipal da Mealhada, Rui Manuel Leal Marqueiro; 

Presidente da Câmara Municipal de Mira, Raul José Soares de Almeida; 

Presidente da Câmara Municipal de Miranda do Corvo, António Miguel Costa Baptista; 

Presidente da Câmara Municipal de Montemor-o-Velho, Emílio Augusto Ferreira Torrão; 

Presidente da Câmara Municipal de Mortágua, José Júlio Norte; 

Presidente da Câmara Municipal da Pampilhosa da Serra, José Alberto Pacheco Brito Dias; 

Presidente da Câmara Municipal de Penacova, Humberto José Batista Oliveira; 

Presidente da Câmara Municipal de Penela, Luís Filipe Lourenço Matias; 

Presidente da Câmara Municipal de Soure, Mário Jorge Nunes; 

Presidente da Câmara Municipal de Tábua, Mário Almeida Loureiro; 

Presidente da Câmara Municipal de Vila Nova de Poiares, João Miguel Sousa Henriques. 
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Ordem do Dia 

1. Apreciação da eventual eleição do Primeiro Secretário do Secretariado Executivo 

Intermunicipal 

O Presidente do CI fez uma contextualização da situação e propôs o nome do Dr. Jorge Brito para 

este voltar a exercer funções como Primeiro Secretário Executivo Intermunicipal, por ser profundo 

conhecedor dos principais dossiers em debate na Região, nas dinâmicas dos territórios, dos 

desafios societários e das suas oportunidades. 

Foram tecidas algumas considerações pelos presentes após o que o Presidente do CI colocou à 

votação por escrutínio secreto, a proposta do nome do Dr. Jorge Brito para o cargo de Primeiro 

Secretário Executivo Intermunicipal da CIM Região de Coimbra. 

Concluída a votação por escrutínio secreto foram apurados os seguintes resultados dezassete 

votos a favor e uma abstenção. 

Desta forma, o CI aprovou por maioria a escolha e indicação à Assembleia Intermunicipal 

do Dr. Jorge Brito para Primeiro Secretário Executivo Intermunicipal da CIM Região de 

Coimbra. 

____________________________________________________________________________ 

Antes de encerrar os trabalhos, o Presidente do CI propôs aos presentes que a ata e as 

deliberações desta reunião sejam aprovadas em minuta para que tenham a eficácia devida.  

E não havendo mais nada a tratar, deu por encerrados os trabalhos eram dezanove horas e vinte 

minutos. 

De tudo o que ocorreu no decurso dos trabalhos, se lavrou a presente ata, que vai ser assinada 

pelo Presidente do CI e pela Assistente Técnica, que secretariou a reunião. 

 

 

O Presidente do Conselho Intermunicipal 

 

____________________________________ 

(José Carlos Alexandrino Mendes) 

 

A Assistente Técnica que secretariou a reunião 

 

____________________________________ 

(Gisela Parreiral) 

 

 

 

 

 


